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 1 انًعبيم

الايتذبَبنجهىَبنًىدذنُُم شهبدح انسهك الإعذادٌ  

 انًتزشذىٌ انزسًُىٌ والأدزار

 2017دورح َىَُى انعبوانتعهُى 
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عهىو انذُبح : انًبدح 

 والارض

 سبعخ يذح الإَجبس

 عُبصز الإجبثخ وسهى انتُقُط
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سهم 

 الإجابةمه عىاصر  انتىقيط
رقم 

 انسؤال
 
 
 
 
 ن1.5

 ن0.5

  ن2
  ن2

 ن2

 

 ( ن8)استرداد انمعارف: انمكون الأول

 

 x 0,6 25..الأعصاب-6. الٌخاع الشىكً- 5. الذهاغ- 4. الثصلة السٍسائٍة- 3. الوخٍخ-2. الوخ- 1: الاسواء الوٌاسثة
 x 0,2 25......................................................الوزوًة- القلىصٍة - الاهتٍاجٍة : اختٍار خاصٍتٍي هي تٍي

 x 0,5 4 ...............................................................خطأ  -  د.   صحٍح - ج.   خطأ-    ب .صحٍح- أ

 x 0,5 4 ..............................................................انهُستبيٍُ (4)انسًٍُ، (3)انجهعًخ،  (2)انهكذ، (1)

 x 0,5 4.................................................................................(؛ أ4 )،(؛ د3 )،(؛ ج2 )،(؛ ب1)
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 ( ن12)الاستدلال انعهمي وانتواصم انكتابي وانبياوي : انثاويانمكون 

 (وقط 6):انتمريه الأول .

 شهم انُصف الاَسز يٍ انهسبٌ يع ثقبء الإدسبص ثبنذوق................................................................. 

  انعصتXII ٍ(وَقجم أَضب يىصم دزكٍ أو َُقم انسُبنخ انذزكُخ) الاَسز عصت دزك.......................... 

 (يهخ انطعبو)تشداد شذح إستجبثخ انًستقجلاد انذسُخ نهذوق كهًب ارتفع تزكُش يذهىل كهىرور انصىدَىو......  

 اسم انمىطقة( X) : استقجبل انسُبنخ انعصجُخ انذسُخ : دورها. (أو يزكش عصجٍ دسٍ نهذوق)ثبدخ انذوق

 x 0,2 5 ..................................................................................انخبصخ ثبنذوق ويعبنجتهب

 خطبطخ تجٍُ يسبر انسُبنخ انعصجُخ انذسُخ نهتذوق: 

 انمزكش انعصبي انحسي  انمىصم انحسي  انمستقبم انحسي  مهيج أو مىبه

 محهىل 

كهىرور 

 انصىديىو

 انمستقبم  

 انذوقي

 (ٌقثل اللساى)

 عصبىن ذوقي 

ٌقثل العصة )

 (الذوقً

  

 انباحة انذوقية

 

 x 0,4 25................................................................................................................... أسواء العٌاصز
 1 ..................................................................................(اتجاٍ الاسهن)هسارالسٍالةالعصثٍةالحسٍةللتذوق 
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 (وقط 6): انتمريه انثاوي .

 عُذ انطفم 4000 و2000 ثٍُ انذو يٍ µLتُعذو عُذ انطفم انًصبة ثًُُب َتزاوح عذدهب فٍ كم : Tانهًفبوَبد - أ 

  ى0.5.  .............................................................................................................................انسهُى

  ى0.5 ......... عُذ انطفم انسهُىmg.dL-1400تُعذو عُذ انطفم انًصبة ثًُُب تفىق كًُتهب : كًُخ يضبداد الاجسبو- 

 وانقًُخ 1000 عُذ انطفم انًزَط عبدٌ  نكىَه َىجذ ثٍُ انقًُخ انذَُب انذو يٍ µL فٍ كم Bعذد انهًفبوَبد - ة

 .............................................................................................................................2000انقصىي 

 رتوا غٍاب هضادات الاجسام عٌذ الطفل الوصاب راجع الى غٍاب اللوفاوٌات : انفزضيةT(وتقثل أٌضا كل فزضٍة هٌطقٍة) 

  وصف تطىر انهمفاوياتT: 

 ٌ 0.75................. يٍ انذو ثىتُزح ثطُئخµLفٍ كمTانهًفبوَبد ارتفبع عذد : ( َىو75 انً 0يٍ )فٍ انجذاَخ  -

  0.75ٌ..................................... يٍ انذو ثىتُزح سزَعخµL فٍ كمTانهًفبوَبد ارتفبع عذد : 75ثعذ انُىو  -

  انعلاقة بيه انهمفاوياتT تقىم اللوفاوٌات: الأجساو وإوتاج مضاداتT4(ٌقثل اللوفاوٌاتT)اللوفاوٌات بتىشيط B ًتتكاثز ، الت

 x 0,5 3................. الٌىعٍةالأجسام هضادات إفزاسفً  (تلشهٍات) هتخصصة B تعضها إلى لوفاوٌات ويتحىل

  فً حالة الاجاتة توفهىم التعاوى الخلىي دوى إتزاس العلاقة تٍي اللوفاوٌات )هامT توٌح فقط الأجسام وإًتاج هضادات 

 .(ى0.5

 




